

舒淇 有约

- 荧屏稀客加盟《最强大脑》成“X女神”
- 现代快报本周五带你到现场看女神



舒淇

第二季《最强大脑》携“4+X”全新模式回归，除四位常驻评委外，“X女神”成为最大亮点。昨天，继范冰冰之后，节目组拍板敲定开年第一位亮相荧屏的“X女神”——舒淇。据悉，在12月5日，舒淇就将来到南京进行《最强大脑》的录制。现代快报也争取了部分名额，可以带你一起到现场看女神舒淇，并参与节目录制。

实习生 郭文君 现代快报记者 刘磊

竟然真是她！ 荧屏稀客舒淇慕名首秀

昨天记者从江苏卫视了解到，“电视荧屏的稀客”舒淇，真的确认要加盟《最强大脑》了。据官方消息，舒淇将在2015年1月2日的开年第一期节目中与观众见面。舒淇透露：“尽管看过类似的达人挑战，但《最强大脑》实在太震撼了，很多能力简直难以置信。”

不仅性感优雅，而且舒淇也堪称娱乐圈中的“最强大脑”。著名导演侯孝贤就爆料，舒淇的智商高达130。

带你去见她：本周五，快报征集读者去见舒淇

本周五（12月5日），舒淇将来宁录制《最强大脑》。我们为读者准备了部分去现场参与节目录制的名额。如果你想见女神，可以编辑你的姓名、年龄、职业、联系电话发送到邮箱（xdkbwyb@126.com），就有机会亲临《最强大脑》的录制现场，圆你的追星梦。

不过，由于录制时间较长，有兴趣的读者朋友必须腾出一天的空闲时间，不得提前离场。如果被挑选上的读者，一定要保证服从现场导演及现场工作人员的安排，自觉维护录制现场的秩序。此外，参与录制的人员还必须遵守保密协议，不能在节目播出前泄露节目内容。只有符合以上条件的读者，才有机会进入现场近距离与女神舒淇互动。

有些失望

剧透 看了两小时，才发现他们都还没上船

吴宇森的这部大片以在台湾海峡沉没的“太平轮”为名，但《太平轮（上）》这部电影中，并未出现沉船的场景，记者看完两个小时的电影才发现，主角们都还没上船呢。仅在片尾的“下集预告”中，大家才看到了主角们在太平轮上遇险的一些镜头。

那么，问题来了。《太平轮（上）》到底讲了些什么呢？这里，记者不得不剧透一下，在电影中，吴宇



章子怡在《太平轮(上)》中与佟大为“恋爱”

昨天，吴宇森耗时6年完成的爱情史诗电影《太平轮（上）》全国上映。与众多铁杆影迷一样，记者立即赶往影院观看了这部电影。看完该片之后，记者发现，观众对此片的吐槽多于赞誉。大家吐槽的点集中在“爱情不感人”“情节有些拖沓”，众多影迷都希望能早日见到《太平轮（下）》，见识一下吴宇森真正的实力。

现代快报记者 沈梅

■《太平轮(上)》昨天公映被指拖沓 ■看了两个小时，才发现他们都还没上船

森着重在拍战争背景以及三对主角的爱情：抗日英雄将领雷疯子（黄晓明饰）与富家小姐宋慧乔之间浪漫奔放的爱情；医生金城武与因战争被分开的日本恋人间泽雅美之间的隐忍绵长的爱情；普通士兵佟大为与底层妇女章子怡之间因谎言而开始的爱情。这是吴宇森第一次如此浓墨重彩地展示爱情了。

槽点 这么多段爱情，为什么不感人呢

不过，即使本片将重点放在了爱情上，但很多观众觉得片中的爱

快来 抢票

- 登录现代快报网百宝库
- 快报请你来听新年音乐会

原汁原味的奥斯卡经典好声音将于2015年1月1日在南京人民大会堂举办2015江苏新年视听交响音乐会。一年一度的奥斯卡颁奖典礼是全世界最受瞩目的娱乐事件，历届奥斯卡获奖影片也成为全球影迷的至爱。如此精彩的音乐会当然不能少了您的参与，现代快报与主办方协商后决定，专为快报读者免费放送若干张音乐会门票。想要去现场感受音乐会氛围的你抓紧参与抢票哦！

实习生 顾祎静 现代快报记者 刘磊



众多好莱坞经典电影曲目将亮相

■ 抢票方式：

登录现代快报网百宝库（ku.xdkb.net），查询本次抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后，在抢票页面点击“领取”，按照提示留下姓名、电话与住址，就有机会获得观影机会。数量有限，先到先得，赠完即止。

浮世绘

苏永康大婚
新娘戴十只金镯出嫁



苏永康与冯翠珊

昨天，苏永康与女友Anita（冯翠珊）结束8年的爱情长跑，正式举行婚礼。在娱乐圈人缘甚广的苏永康，广邀圈中好友出席。其中，陈奕迅和太太徐濠萦担任二人的证婚人；许志安和张卫健等担任伴郎。不过，最惹眼的还是新娘冯翠珊，她双手戴满十只金手镯及五只黄金、钻石戒指，行头相当抢镜。许多网友更是发出了“有钱，就是这么任性”的感慨。

王文

神级戏剧《迷失》 南京遇冷

前不久，爱丁堡前沿剧展2014压轴大戏《迷失》在上海大剧院演出，这部代表世界戏剧最高水平的形体剧受到了上海观众的追捧，一票难求。本月12、13日，《迷失》中国巡演最终站将登陆南京紫金大戏院。

但在上海观众心中神级戏剧《迷失》来到南京后却遇冷，几乎无人问津。对此，主办方觉得：“目前南京的观众更热衷于观看开心麻花这种爆笑类型、接地气的话剧。”

通讯员 晶晶

现代快报记者 沈梅

■ 快播报

[书讯] “杨立仁”的女儿 本周五来南京

还记得央视热播剧《人间正道是沧桑》里的“杨立仁”吗？其原型是毕业于黄埔军校第一期的民国将军邓文仪。

本周五（12月5日）19:00，邓文仪之女邓元玉博士将在南京先锋书店为其新书《民国·将军·女》举办发布会。届时，著名作家叶兆言先生将就民国时期的人物、政治与文化等话题，与邓元玉博士现场交流对话。

现代快报记者 郑文静

[展讯] 墨路——李庚作品展 展览时间:12.3~12.15 展览地点:金陵美术馆

本次展览由李可染画院、南京书画院主办，南京澄怀文化创意发展有限公司承办，将展出李庚2014年新近创作的花鸟、人物、山水、抽象作品百余幅。

现代快报记者 徐馨儿

画忆江南——第三届中国油画名家邀请展 展览时间:12月2日起 展览地点:江苏省美术馆

此次展览以“江南”为主题，参展艺术家们传承着老一辈艺术大师们的艺术精神，继续不懈地探索着江南特有的温润的地域特征和西方艺术语言的融合与转换，呈现出中国本土化的表现精神。

现代快报记者 徐馨儿